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31%      32%

2024     2023

Hvilket studieprogram har du gjennomført? 

Kandidatundersøkelsen var sendt ut i mai 2025. 52% (137 av 264) av kandidatene har svart.

69%      68%



41%         42% 

33%         46%

7%          7%

2,5%         1%

5%            -

2024    2023     

11%           4%

Hvilken studieretning har du valgt? 



Hvilke momenter la du vekt på da du valgte 
studieretning?(mulig med flere svaralternativ) Nytt spørsmål i 2024.

2024 2023

2025 2024



2024  2023 2022

94%       96%         98% 

4%            2% 

Ny kategori

Ny kategori

Når er/var du ferdig med masteroppgaven? 



Hvor har du søkt jobb? (mulig med flere svaralternativ) 

2025

56%             31%         34% 

37%            22%          17%

15%             5%           11%

11%          3%             6%

2024          2023 2022

9%           5%            2%

4%             



Har du fått deg jobb? 

NEI

91%   

2024   2023   2022

7%     6%       5%

2025

2 tar fri, 1 sykdom. Resten fikk jobb uten å søke.



Hvor mange jobber har du søkt? 

2025

47%       40%         42% 

21%      23%         29%

12%        21%          8%

11%         11%        13%

9%       5%            8%

2024      2023 2022

*78% får jobb med å søke 0-5 jobber i 2025, mot 80,2% i 2024
  100% får jobb med å søke 0-10 jobber



I hvilken bransje har du søkt jobb? 
(mulig med flere svaralternativ)* 

2024      2023 2022

73%          46%             58%

35%           30%             22%

10%          3%               4%

7%          2%             4%

6%           3%               4%

1%            2%                 1%

1%

*Kraftig økning i søknader til rådgivere i 2024 kan skyldes at det ble mulig med flere svaralternativ.



I hvilket firma har du fått jobb?
2025*

2023

*37% av studentene fikk jobb hos andre bedrifter «Annet», 1 person per bedrift. Generelt sett, ser vi at det fortsatt er en bra ansettelsesrate 
blant våre medlemmer. 

2022

Norconsult

Multiconsult

Sweco

Skanska

Aas Jakobsen

Rambøll

Veidekke

Afry

Asplan Viak

COWI

Dr. Techn. Olav Olsen

Advansia

DNV

HENT

NGI

Consto

Trondheim kommune

Vedal

ViaNova

Andre (1 stk pr. bedrift)

Har ikke fått jobb

19,0 %

14,6 %

7,6 %

4,4 %

4,4 %

3,8 %

3,8 %

2,5 %

2,5 %

2,5 %

2,5 %

1,9 %

1,9 %

1,9 %

1,9 %

1,3 %

1,3 %

1,3 %

1,3 %

13,9 %

5,7 %

Norconsult

Multiconsult

Veidekke

Cowi

Rambøll

Skanska

Sweco

Aas-Jakobsen

Consto AS

Ø.M.Fjeld

Aase Gruppen AS

Betonmast Romerike

Dr.techn. Olav Olsen

Hent AS

NRC Group

NTNU

Trym AS

Andre (1 stk pr. bedrift)

Har ikke fått jobb

19,1 %

5,3 %

5,3 %

4,6 %

4,6 %

4,6 %

3,8 %

3,8 %

3,1 %

2,3 %

2,3 %

1,5 %

1,5 %

1,5 %

1,5 %

1,5 %

1,5 %

23,7 %

8,4 %

2024



Geografisk arbeidssted? 
2024         2023 2022

51%            46%             54%

18%             24%             18%

3%              2%               7%

1%              

1%

1%               4%               2%

4%               -                  2%

15%            15%              8%



Hvilke faktorer er det som gjør at du velger 
å søke stilling i en by/region? 
(flere svaralternativ er mulig) Nytt spørsmål i 2024.

20242025



Hvordan/i hvilken sammenheng ble du 
rekruttert til jobben? 

2025

43%     24%         29% 

40%      40%         40%

20%     12%         13%

10%      11%         9%

5%         3%           3%

3%          3%            6%

2024   2023 2022



Hva er de tre viktigste faktorene for deg 
ved valg av arbeidsgiver? Nytt spørsmål i 2024.

20242025



Hva forventer du at arbeidsdagen består av 
som nyutdannet? (flere alternativ er mulig) Nytt spørsmål i 2024.

2025 2024
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